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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ 

 
Από το Πρακτικό  14/ 27-09-2024 τακτική  

δημόσια συνεδρίαση διά ζώσης του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
 

 
                 Αριθ.  80 /2024 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

Στο Ανθηρό σήμερα στις 30-09-2024 ημέρα Δευτέρα   και ώρα 

13:00 μ.μ. ο παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας 

Αθανάσιος, δημοτικός υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα 

ανακοινώσεων του Δήμου, ύστερα από προφορική εντολή 

του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, πίνακα που 

περιλαμβάνει τα θέματα που συζητήθηκαν στο Δημοτικό 

Συμβούλιο   στην 10η  τακτική δημόσια συνεδρίαση  διά ζώσης 

στις 27-09-2024, καθώς και περίληψη των αποφάσεων που 

λήφθηκαν. 

Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση:  

Πινακούλας Αθανάσιος 

Οι Μάρτυρες :  
1. Κλάρα Δήμητρα 
2. Κλαρα Ουρανία 

Ακριβές αντίγραφο 

Ανθηρό  30-09-2024 

Ο Πρόεδρος  του Δ.Σ. 

 
Παπαδήμας  Ηλίας 
 

 
 
Θέμα:  «Συζήτηση και λήψη απόφασης για  καθορισμό αμοιβής για προσφυγή στο Συμβούλιο 
της Επικρατείας κατά της αρίθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/98120/6844/13-09-2024 απόφασης έγκρισης 
Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΑΔΑ: 
ΨΩΨ84653Π8-ΕΤΙ)».   
 
Στο Ανθηρό, σήμερα την 27ηντου μήνα Σεπτεμβρίου  έτους 2024, ημέρα Παρασκευή   και ώρα 13:00 
μ.μ., συνήλθε σε δημόσια  τακτική  συνεδρίαση  διά ζώσης στο Δημαρχείο του Δήμου Αργιθέας  το 
Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την με αριθμ.  4728 /23-09-2024 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου η οποία δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 
4555/2018  και   τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 5056/2023   και δημοσιεύθηκε  
στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε 
σύνολο δέκα πέντε  (15) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω   δεκατρία  (13) μέλη και  
από τους Προέδρους  των Δημοτικών Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι  (20) μελών   βρέθηκαν  τέσσερα 
(4) μέλη  στη συνεδρίαση  ως εξής: 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Θεοδωράκης Κων/νος  –   Κοιν. Ανθηρού Πούπης Δημήτριος – Κοιν.  Πετρωτού   

2 Αργυρός Δημήτριος  – Κοιν. Πετρίλου Νικολάου Παναγιώτης  – Κοιν.  Μαράθου 

3 Θάνος Απόστολος – Κοιν.  Ελληνικών Θάνος Γεώργιος – Κοιν. Μεσοβουνίου 

4 Κραμποκούκης Δημήτριος – Κοιν.  Καρυάς Γιαννακάκης  Χρήστος –  Κοιν.  Βλασίου 

5  Παναγιώτου Ηλίας – Κοιν.  Αργυρίου   

6  Παπαϊωάννου Ιωάννης – Κοιν.  Βραγκιανών 

7   Καραμπίνης Λάμπρος – Κοιν.  Λεοντίτου 

8  Παπαδόπουλος Κων/νος –Κοιν. Πετροχωρίου 

9  Μαντζιούρας Χρήστος-Λουκάς –Κοιν. Φουντωτού 

10  Καϊμακάμης Ευστάθιος – Κοιν.  Στεφανιάδας 

11  Λαμπέρης  Αθανάσιος – Κοιν.  Δροσάτου 

12  Κοτσώνης Περικλής – Κοιν.  Θερινού 

13  Μπίνας Παναγιώτης – Κοιν.  Αργιθέας 

14  Κολοκοτρώνης Ηλίας – Κοιν. Καταφυλλίου 

15  Μανίκας Δημήτριος – Κοιν. Κουμπουριανών 

16  Αναστασίου Στυλιανός – Κοιν.  Καλής Κώμης 

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 

 

 

 

 

 

 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1 Παπαδήμας  Ηλίας – Πρόεδρος Δ.Σ. Καμζέλης Βασίλειος 

2 Σακκάς Νικόλαος Θεοδωράκης Αθανάσιος 

3 Γραμμένος  Κων/νος  

4 Μερεντίτης Κων/νος  

5 Καμπούρης  Δημήτριος  

6 Πούλιος  Χαράλαμπος  

7 Καραγεώργος  Αθανάσιος  

8 Στεργίου Ηλίας  

9 Καναβός Βασίλειος  

10 Ποζιός Νικόλαος  

11 Τουραλιάς Νικόλαος  

12 Κορλού Όλγα  

13 Κούτσικος Κων/νος  

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 
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Ο Δήμαρχος  κ. Στεργίου Ανδρέας  προσκλήθηκε νόμιμα και    παραβρέθηκε στην συνεδρίαση, 
αρχίζει η συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.  

 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας  για συζήτηση το  5ο θέμα  της 
ημερήσιας διάταξης: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για  καθορισμό αμοιβής για  προσφυγή 
στο Συμβούλιο της Επικρατείας κατά της αρίθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/98120/6844/13-09-2024  
απόφασης έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) του Υπουργείου Περιβάλλοντος και  
Ενέργειας (ΑΔΑ: ΨΩΨ84653Π8-ΕΤΙ)»    έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Στεργίου Ανδρέα       ο  
οποίος     εισηγούμενος το θέμα  είπε ότι: 
 
Με την  αρίθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/98120/6844/13-09-2024  (ΑΔΑ: ΨΩΨ84653Π8-ΕΤΙ) 
απόφαση του Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας  εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι  
(Α.Ε.Π.Ο.) του έργου: «Αιολικοί Σταθμοί Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) συνολικής 
ισχύος 193,4 MW στις θέσεις «Αυγό» ισχύος 52 MW, «Κορυφή Καρατζιούνη» ισχύος 29,4 MW, 
«Νταλαμήτρου» ισχύος 8,4 MW, «Κορυφή Καυκιάς» ισχύος 28 MW, «Κορυφή Καυκιάς» 
ισχύος 29,4 MW, «Ψηλά Δένδρα» ισχύος 21 MW, «Μαυροβούνι» ισχύος 25,2 MW, Δημοτικών 
Ενοτήτων Πινδέων & Αργιθέας, Δήμων Πύλης & Αργιθέας, Περιφερειακών Ενοτήτων 
Τρικάλων και Καρδίτσας, Περιφέρειας Θεσσαλίας και των συνοδών τους έργων εντός 
Δημοτικών Ενοτήτων Πινδέων, Αργιθέας, Πύλης & Μουζακίου, Δήμων Πύλης, Αργιθέας & 
Μουζακίου, Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων & Καρδίτσας, Περιφέρειας Θεσσαλίας». 
 
Κατά της απόφασης αυτής έχει έννομο συμφέρον ο Δήμος  μας   να υποβάλει αίτηση ακύρωσης 
ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά της ως άνω Απόφασης Έγκρισης  
Περιβαλλοντικών Όρων.  
Η αίτηση ακύρωσης θα γίνει σε συνεργασία με τον Δήμο Πύλης όπου θα αναθέσουμε τον 
δικαστικό χειρισμό της υπόθεσης στον κ. Τρύφωνα Α. Κόλλια, δικηγόρο Αθηνών. 
 
 
Με την αριθ. 149/2024 (ΑΔΑ: ΨΥΚΥΩΨ3-956) απόφαση της Δημοτικής επιτροπής 
αποφασίσθηκαν τα παρακάτω: 
 
-Αναθέτει τον δικαστικό χειρισμό της πιο πάνω υπόθεσης στον κ. Τρύφωνα Α. Κόλλια, 
δικηγόρο Αθηνών, τον οποίο προσλαμβάνει ως πληρεξούσιο δικηγόρο και του παρέχει την 
εντολή και την πληρεξουσιότητα για την νομική στήριξη (υπεράσπιση),ήτοι: 
 
-Για την προσβολή της αριθ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/98120/6844 με ημερομηνία 13/09/2024 
απόφασης του Γενικού Διευθυντή περιβαλλοντικής πολιτικής του Υπουργείου Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας για το έργο με θέμα, «Αιολικοί Σταθμοί Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας 
(ΑΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 193,4 MW στις θέσεις «Αυγό» ισχύος 52 MW, «Κορυφή 
Καρατζιούνη» ισχύος 29,4 MW, «Νταλαμήτρου» ισχύος 8,4 MW, «Κορυφή Καυκιάς» ισχύος 
28 MW, «Κορυφή Καυκιάς» ισχύος 29,4 MW, «Ψηλά Δένδρα» ισχύος 21 MW, «Μαυροβούνι» 
ισχύος 25,2 MW, Δημοτικών Ενοτήτων Πινδέων & Αργιθέας, Δήμων Πύλης & Αργιθέας, 
Περιφερειακών Ενοτήτων Τρικάλων και Καρδίτσας, Περιφέρειας Θεσσαλίας και των συνοδών 
τους έργων εντός Δημοτικών Ενοτήτων Πινδέων, Αργιθέας, Πύλης & Μουζακίου, Δήμων 
Πύλης, Αργιθέας & Μουζακίου, Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων & Καρδίτσας, Περιφέρειας 
Θεσσαλίας», ήτοι: 
 
α) Σύνταξη και κατάθεση Αίτησης Ακύρωσης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά 
της ως άνω Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων. 
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β) Παράσταση και συζήτηση της ως άνω Αίτησης Ακύρωσης στο ΣτΕ (η οποία πρόκειται να 
λάβει χώρα περίπου 1-1,5 έτος μετά την κατάθεση της Αίτησης Ακύρωσης)κατά τη 
δικάσιμο που θα ορισθεί, καθώς και σε κάθε μετά από αναβολή δικάσιμο, καθώς και για 
την σύνταξη και κατάθεση του απαραίτητου Υπομνήματος. 
 
Η δαπάνη για την αμοιβή του δικηγόρου θα καθορισθεί με απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, λόγω της απαιτούμενης εξειδικευμένης νομικής γνώσης και σχετικής 
εμπειρίας στο αντικείμενο. 
 
Ο Δικηγόρος Αθηνών κ. Κόλλιας Τρύφωνας  μας υπέβαλε την κάτωθι προσφορά  στις 19-
9-2024 όπου αναφέρει τα εξής: 
 
Αναφορικά με τα ένδικα κατά των σχεδιαζόμενων Αιολικών Σταθμών Παραγωγής 
Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) μετά των συνοδών έργων οδοποιίας εντός των ορίων του 
Δήμου Πύλης, θα ήθελα να σας γνωρίσω τα εξής: 
 

1. Για την προσβολή της υπ’ αριθ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/98120/6844 από 13.09.2024 Απόφασης 
του Γενικού Διευθυντή Περιβαλλοντικής Πολιτικής τουΥπουργείου Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, για το έργο με θέμα, «Αιολικοί Σταθμοί Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) 
συνολικής ισχύος 193,4 MW στις θέσεις «Αυγό» ισχύος 52 MW, «Κορυφή Καρατζιούνη» 
ισχύος 29,4 MW, «Νταλαμήτρου» ισχύος 8,4 MW, «Κορυφή Καυκιάς» ισχύος 28 MW, 
«Κορυφή Καυκιάς» ισχύος 29,4 MW, «Ψηλά Δένδρα» ισχύος 21 MW, «Μαυροβούνι» ισχύος 
25,2 MW, Δημοτικών Ενοτήτων Πινδέων &amp; Αργιθέας, Δήμων Πύλης &amp; Αργιθέας, 
Περιφερειακών Ενοτήτων Τρικάλων και Καρδίτσας, Περιφέρειας Θεσσαλίας και των 
συνοδών τους έργων εντός Δημοτικών Ενοτήτων Πινδέων, Αργιθέας, Πύλης &amp; 
Μουζακίου, Δήμων Πύλης, Αργιθέας &amp; Μουζακίου, Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων 
&amp; Καρδίτσας, Περιφέρειας Θεσσαλίας», 
 
Σας γνωρίζω τα εξής αναφορικά με την οικονομική μου Προσφορά: 
(α) Για τη σύνταξη και κατάθεση Αίτησης Ακύρωσης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας 
κατά της ως άνω Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.), η αμοιβή μου 
ανέρχεται στο ποσό των 2.331,00 ευρώ + ΦΠΑ (=2.890,44 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Η εν 
λόγω αμοιβή αναλύεται, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Κώδικα περί Δικηγόρων 
(άρθρα 58 και 59 σε συνδυασμό με Παράρτημα Ι.Γ και Ι.ΣΤ του ν. 4194/2013) ως εξής: 
 
i. σε 331,00 ευρώ + ΦΠΑ, το οποίο αντιστοιχεί στο κόστος του Γραμματίου Προκαταβολής 
Εισφορών και Ενσήμων για τη σύνταξη και κατάθεση της Αίτησης Ακύρωσης ενώπιον του ΣτΕ 
και 
ii. σε 2.000,00 ευρώ + ΦΠΑ, το οποίο αντιστοιχεί σε απασχόλησή μου 25,00 ωρών για την 
σύνταξη της εν λόγω Αίτησης Ακύρωσης Χ 80,00 ευρώ + ΦΠΑ η ώρα απασχόλησης. 
 
Η αμοιβή αυτή των 2.331,00 ευρώ + ΦΠΑ (=2.890,44 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
προτείνω να καταβληθεί αμέσως μετά την κατάθεση της εν λόγω Αίτησης Ακύρωσης ενώπιον 
του ΣτΕ με την αποστολή του σχετικού παραστατικού. 
Η προθεσμία για την κατάθεση της ανωτέρω Αίτησης Ακύρωσης ενώπιον του ΣτΕ λήγει την 
12.11.2024. 
 
(β) Για την παράσταση και συζήτηση της ως άνω Αίτησης Ακύρωσης στο ΣτΕ (η οποία 
πρόκειται να λάβει χώρα περίπου 1-1,5 έτος μετά την κατάθεση της Αίτησης Ακύρωσης), 
καθώς και για την σύνταξη και κατάθεση του απαραίτητου Υπομνήματος, η αμοιβή μου 
ανέρχεται στο ποσό των 1.462,00 ευρώ + ΦΠΑ (=1.812,88 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
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ΦΠΑ). Η εν λόγω αμοιβή αναλύεται, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Κώδικα περί 
Δικηγόρων (άρθρα 58 και 59 σε συνδυασμό με Παράρτημα Ι.Γ και Ι.ΣΤ του ν. 4194/2013) ως 
εξής: 
i. σε 982,00 ευρώ + ΦΠΑ, το οποίο αντιστοιχεί στο κόστος του Γραμματίου Προκαταβολής 
Εισφορών και Ενσήμων για την παράσταση και τη σύνταξη Υπομνήματος ενώπιον του ΣτΕ και 
ii. σε 480,00 ευρώ + ΦΠΑ, το οποίο αντιστοιχεί σε απασχόληση 6,00 ωρών για την παράστασή 
μου ενώπιον του ΣτΕ και ιδίως για τη σύνταξη του απαραίτητου Υπομνήματος Χ 80,00 ευρώ 
+ ΦΠΑ η ώρα απασχόλησης 
Η αμοιβή αυτή των 1.462,00 ευρώ + ΦΠΑ (=1.812,88 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
προτείνω να καταβληθεί αμέσως μετά την παράστασή μου στη συζήτηση της εν λόγω 
Αίτησης Ακύρωσης ενώπιον του ΣτΕ και την σύνταξη και κατάθεση εκ μέρους μου του 
σχετικού Υπομνήματος, με την αποστολή του σχετικού παραστατικού. 
 
Συνολικά δηλαδή η προτεινόμενη αμοιβή μου για τη σύνταξη και κατάθεση Αίτησης 
Ακύρωσης ενώπιον του ΣτΕ κατά της ως άνω Α.Ε.Π.Ο. και την εν συνεχεία παράστασή μου 
κατά την εκδίκαση της Αίτησης Ακύρωσης στη μέλλουσα να ορισθεί δικάσιμο, καθώς και τη 
σύνταξη του απαραίτητου Υπομνήματος, ανέρχεται συνολικά στο ποσό των 3.793,00 ευρώ 
+ ΦΠΑ (=4.703,32 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), το οποίο και θα καταβληθεί κατά τα 
ανωτέρω προτεινόμενα. 
 
2.Αναφορικά με την αναγκαιότητα ανάθεσης εκ μέρους του Δήμου σας προς το Δικηγορικό 
μας Γραφείο της σύνταξης της ως άνω Αίτησης Ακύρωσης κατά της Α.Ε.Π.Ο. των ανωτέρω 
Αιολικών Σταθμών στην διοικητική περιφέρεια του Δήμου σας, είναι σημαντικό να τονιστεί 
ότι η εξειδίκευση σε ζητήματα περιβαλλοντικού και ενεργειακού δικαίου, την οποία διαθέτει 
το Γραφείο μας, λόγω της ενασχόλησής του με αντίστοιχες υποθέσεις σε όλη την επικράτεια 
επί μία δεκαετία, αποτελεί τον πλέον κρίσιμο παράγοντα για την ορθή αξιολόγηση των 
νομικών και ουσιαστικών διαστάσεων που τίθενται ως προς την εγκατάσταση αμφότερων 
του ανωτέρω Αιολικού Πάρκου, δεδομένης εξάλλου της πάγιας νομολογίας του Συμβουλίου 
της Επικρατείας ως προς την πλήρη και δομημένη στοιχειοθέτηση των υποβαλλόμενων 
Λόγων Ακύρωσης. Το γεγονός δε ότι τα εξεταζόμενα ζητήματα άπτονται και του ευρωπαϊκού 
περιβαλλοντικού δικαίου σε συνδυασμό με την εξιδιασμένη εμπειρία στο ελληνικό 
διοικητικό δίκαιο, απαιτούν λεπτομερή, αναλυτική και πολυεπίπεδη επεξεργασία του 
συνόλου των εγγράφων και σχεδίων των διοικητικών φακέλων της ως άνω υπόθεσης, 
προκειμένου κατ’ αυτόν τον τρόπο να αναδειχθούν οι πλημμέλειες εκείνες που θα 
επιτρέψουν την επίτευξη του βασικού στόχου, ήτοι την προστασία του ευαίσθητου 
οικολογικά περιβάλλοντος του Δήμου Πύλης και ιδίως της θιγόμενης περιοχής εγκατάστασης 
των ανωτέρω Αιολικών Σταθμών. 
 
Η προσφορά που μας κατέθεσε ο δικηγόρος αφορά την συνολική του αμοιβή για τον 
χειρισμό της ανωτέρω απόφασης και θα το επιμεριστούμε με τον Δήμο Πύλης. 
Ο Δήμος μας θα καταβάλει το ποσό των 2.000,00 ευρώ για  τον δικαστικό  χειρισμό της  
ανωτέρω υπόθεσης στον κ. Τρύφωνα Α. Κόλλια, δικηγόρο Αθηνών, το υπόλοιπο ποσό θα 
καταβληθεί από τον Δήμο Πύλης. 
 
 
Ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση  του εισηγητή  
 
- τις απόψεις-τοποθετήσεις-προτάσεις-αντιρρήσεις των δημοτικών συμβούλων όπως 

αυτές καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης και μετά από  
διαλογική συζήτηση 
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                    Α Π Ο Φ Α Σ Ι ΖΕ Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Καθορίζει την αμοιβή του δικηγόρου  κ. Κόλλια Τρύφωνα όπου  του ανατέθηκαν  με την 
αριθ. 148/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  τα παρακάτω:   
 

- Τον  δικαστικό χειρισμό της πιο πάνω υπόθεσης στον κ. Τρύφωνα Α. Κόλλια, δικηγόρο 
Αθηνών, τον οποίο προσλαμβάνει ως πληρεξούσιο δικηγόρο και του παρέχει την 
εντολή και την πληρεξουσιότητα για την νομική στήριξη (υπεράσπιση),ήτοι: 

 
- Για την προσβολή της αριθ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/98120/6844 με ημερομηνία 

13/09/2024 απόφασης του Γενικού Διευθυντή περιβαλλοντικής πολιτικής του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας για το έργο με θέμα, «Αιολικοί Σταθμοί 
Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 193,4 MW στις θέσεις 
«Αυγό» ισχύος 52 MW, «Κορυφή Καρατζιούνη» ισχύος 29,4 MW, «Νταλαμήτρου» 
ισχύος 8,4 MW, «Κορυφή Καυκιάς» ισχύος 28 MW, «Κορυφή Καυκιάς» ισχύος 29,4 
MW, «Ψηλά Δένδρα» ισχύος 21 MW, «Μαυροβούνι» ισχύος 25,2 MW, Δημοτικών 
Ενοτήτων Πινδέων & Αργιθέας, Δήμων Πύλης & Αργιθέας, Περιφερειακών Ενοτήτων 
Τρικάλων και Καρδίτσας, Περιφέρειας Θεσσαλίας και των συνοδών τους έργων εντός 
Δημοτικών Ενοτήτων Πινδέων, Αργιθέας, Πύλης & Μουζακίου, Δήμων Πύλης, 
Αργιθέας & Μουζακίου, Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων & Καρδίτσας, 
Περιφέρειας Θεσσαλίας», ήτοι: 

 
α)Σύνταξη και κατάθεση Αίτησης Ακύρωσης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά 
της ως άνω Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων. 
 
β)Παράσταση και συζήτηση της ως άνω Αίτησης Ακύρωσης στο ΣτΕ (η οποία πρόκειται να 
λάβει χώρα περίπου 1-1,5 έτος μετά την κατάθεση της Αίτησης Ακύρωσης)κατά τη δικάσιμο 
που θα ορισθεί, καθώς και σε κάθε μετά από αναβολή δικάσιμο, καθώς και για την σύνταξη 
και κατάθεση  του απαραίτητου Υπομνήματος. 
 

- Τον Καθορισμό  αμοιβής  ως εξής για  τον δικαστικό  χειρισμό της  ανωτέρω 
υπόθεσης όπου θα γίνει σε συνεργασία με τον Δήμο Πύλης: 

 
(α) Για τη σύνταξη και κατάθεση Αίτησης Ακύρωσης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας 
κατά της ως άνω Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.), η αμοιβή του 
ανέρχεται στο ποσό των  2.331,00 ευρώ + ΦΠΑ (=2.890,44 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).  
Η εν λόγω αμοιβή αναλύεται, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Κώδικα περί 
Δικηγόρων (άρθρα 58 και 59 σε συνδυασμό με Παράρτημα Ι.Γ και Ι.ΣΤ του ν. 4194/2013) ως 
εξής: 
 
-Σε 331,00 ευρώ + ΦΠΑ, το οποίο αντιστοιχεί στο κόστος του Γραμματίου Προκαταβολής 
Εισφορών και  Ενσήμων για τη σύνταξη και κατάθεση της Αίτησης Ακύρωσης ενώπιον του ΣτΕ 
και 
-Σε 2.000,00 ευρώ + ΦΠΑ, το οποίο αντιστοιχεί σε απασχόλησή του 25,00 ωρών για την 
σύνταξη της εν λόγω Αίτησης Ακύρωσης Χ 80,00 ευρώ + ΦΠΑ η ώρα απασχόλησης. 
 
Συνολική  αμοιβή αυτή των 2.331,00 ευρώ + ΦΠΑ (=2.890,44 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  
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(β) Για την παράσταση και συζήτηση της ως άνω Αίτησης Ακύρωσης στο ΣτΕ (η οποία 
πρόκειται να λάβει χώρα περίπου 1-1,5 έτος μετά την κατάθεση της Αίτησης Ακύρωσης), 
καθώς και για την σύνταξη και κατάθεση του απαραίτητου Υπομνήματος, η αμοιβή του 
ανέρχεται στο ποσό των 1.462,00 ευρώ + ΦΠΑ (=1.812,88 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ). Η εν λόγω αμοιβή αναλύεται, σύμφωνα με τις ισχύουσες  διατάξεις του Κώδικα περί 
Δικηγόρων (άρθρα 58 και 59 σε συνδυασμό με Παράρτημα Ι.Γ και Ι.ΣΤ του  ν. 4194/2013) ως 
εξής: 
 
-Σε 982,00 ευρώ + ΦΠΑ, το οποίο αντιστοιχεί στο κόστος του Γραμματίου Προκαταβολής 
Εισφορών και Ενσήμων για την παράσταση και τη σύνταξη Υπομνήματος ενώπιον του ΣτΕ και 
 
-Σε 480,00 ευρώ + ΦΠΑ, το οποίο αντιστοιχεί σε απασχόληση 6,00 ωρών για την παράστασή 
του ενώπιον του ΣτΕ και ιδίως για τη σύνταξη του απαραίτητου Υπομνήματος Χ 80,00 ευρώ 
+ ΦΠΑ η ώρα απασχόλησης 
 
Συνολική αμοιβή αυτή των 1.462,00 ευρώ + ΦΠΑ (=1.812,88 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ). 
 
Συνολικά δηλαδή η προτεινόμενη αμοιβή του για τη σύνταξη και κατάθεση Αίτησης 
Ακύρωσης ενώπιον του ΣτΕ  κατά της ως άνω Α.Ε.Π.Ο. και την εν συνεχεία παράστασή του 
κατά την εκδίκαση της Αίτησης Ακύρωσης στη  μέλλουσα να ορισθεί δικάσιμο, καθώς και τη 
σύνταξη του απαραίτητου Υπομνήματος, ανέρχεται συνολικά στο ποσό των 3.793,00 ευρώ 
+ ΦΠΑ (=4.703,32 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), το οποίο και θα καταβληθεί κατά τα 
ανωτέρω προτεινόμενα. 
 
Ο Δήμος μας θα καταβάλει το ποσό των 2.000,00 ευρώ για  τον δικαστικό  χειρισμό της  
ανωτέρω υπόθεσης  στον κ. Τρύφωνα Α. Κόλλια, δικηγόρο Αθηνών, το υπόλοιπο ποσό θα 
καταβληθεί από τον Δήμο Πύλης. 
 
 
Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   80 /2024 
 

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 
Ο Πρόεδρος                                                                Τα μέλη 
 

Παπαδήμας Ηλίας                                                                                                    Ακολουθούν 

υπογραφές 

                                                                          Ακριβές απόσπασμα 

                                                                                  Ο Πρόεδρος 

 

                                                                           Παπαδήμας Ηλίας 
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